

विचार-प्रवाह...

मकसद अतिक्रमण को हटाना



पेज 3

देहरादून, रविवार, 29 मई 2022



मौसम

अधिकतम 34.0°
न्यूनतम 24.0°

40243.38

2

लुहान्स्क के गवर्नर का दावा

7

आरसीबी को हराने के बाद संजू गदगद

यूपी की तरह उत्तराखंड में भी चलेगा बुलडोजर

संवाददाता

देहरादून। चंपावत विधानसभा उपचुनाव में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का प्रचार गर्माने के लिए शनिवार को उत्तरप्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ पहुंचे। टनकपुर में सीएम धामी के समर्थन में रोड शो करने के बाद सीएम योगी सहित तमाम भाजपा नेता जनसभा स्थल पहुंचे।

जनसभा स्थल पर पहुंचते ही लोगों ने योगी-योगी के नारे लगाने शुरू किए। मुख्यमंत्री धामी के चुनाव प्रचार के लिए पहुंचे सीएम योगी के रोड शो के दौरान बुलडोजर फिर छाया रहा। सीएम योगी ने भी लोगों का अभिवादन स्वीकार किया। इसके बाद जनसभा को संबोधित करते हुए सीएम धामी ने यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ का स्वागत व आभार व्यक्त किया। सीएम धामी ने कहा कि केंद्रीय नेतृत्व और

सीएम योगी आदित्यनाथ के उत्तराखंड रोड शो में भी बुलडोजर



प्रशासन रहा सतर्क

टनकपुर में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के आगमन से पूर्व ही गांधी मैदान में भीड़ जुटना शुरू हो गई है। 10 बजे से ही गांधी ग्राउंड में लोगों का आना शुरू हो गया है। उनकी सुरक्षा के भी कड़े बंदोबस्त किए गए हैं।

जनता के आशीर्वाद से मुझे दोबारा देवभूमि की सेवा का सौभाग्य

प्राप्त हुआ।

सीएम पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि यूपी में हम हर दिन अपराध की खबरें सुनते थे, लेकिन सीएम योगी आदित्यनाथ ने ऐसा बुलडोजर चलाया कि अपराधी अब कांपते हैं। कहा कि हर गलत काम पर सीएम योगी का बुलडोजर चलता है। धामी ने कहा कि यूपी की तरह उत्तराखंड में भी बुलडोजर चलेगा और महाराज

सीएम व मंत्रियों ने युवाओं में भरा जोश

सीएम योगी के पहुंचने से पूर्व सीएम धामी ने मल्लिकार्जुन स्कूल में युवा सम्मेलन को संबोधित किया। इसमें धामी, कैबिनेट मंत्री सतपाल महाराज, कैबिनेट मंत्री चंदन राम दास व निवर्तमान विधायक कैलाश गहतोड़ी जी द्वारा एबीवीपी के युवाओं में जोश भरा। उन्हें युवाओं को भाजपा से जोड़ने को प्रेरित किया।

विकास का नेतृत्व अब चंपावत करता दिखाई देगा। सीएम धामी की जीत से यहां के लोग एक नया इतिहास लिखेंगे। उन्होंने जनता से 31 मई को भारी मतों से सीएम धामी के पक्ष में मतदान करने की अपील की। साथ ही लोगों से संकल्प कराते हुए नारा दिया कि पहले मतदान फिर जलपान। इसी के साथ उन्होंने अपना संबोधन खत्म किया।

सीएम धामी चुनाव जीतेंगे इस पर कोई संदेह नहीं: योगी

सीएम योगी आदित्यनाथ ने सबसे पहले देवभूमि को नमन किया। कहा कि मां पूर्णांगिरी का आशीर्वाद इस बार सीएम धामी को मिलेगा। योगी ने कहा कि चंपावत की जनता के पास इस बार एक बड़ा अवसर है। इस क्षेत्र के विकास के लिए यहां की जनता को सीएम धामी को अपना समर्थन देना होगा। कहा कि देवभूमि का विकास आज हर कोई देख रहा है। चारधाम यात्रा के लिए पूरे देश से श्रद्धालु उत्तराखंड पहुंच रहे हैं। सीएम योगी ने कहा कि धामी चुनाव जीतेंगे इस बात पर कोई संदेह नहीं है, लेकिन जब तक सफलता हाथ में न आ जाए तब तक हमारा प्रयास जारी रहना चाहिए। राज्य जल्द ही अपने गठन के 25 साल पूरे करेगा। अब उनकी पूर्ति होगी मुख्यमंत्री धामी पूरी करेंगे।

संक्षिप्त समाचार

केदारनाथ में चार यात्रियों की हृदय गति रुकने से मौत संवाददाता देहरादून। चारधाम यात्रा में श्रद्धालुओं की सांस अटकने का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है। रोजाना तीन से चार श्रद्धालु हृदयाघात से दम तोड़ रहे हैं। शनिवार को केदारनाथ में चार यात्रियों की हृदय गति रुकने से मौत हो गई। वहीं अब तक केदारनाथ में 47 यात्रियों की मौत हो चुकी है। 26 दिन की चारधाम यात्रा में अब तक कुल 102 श्रद्धालुओं ने हृदयाघात से दम तोड़ा है।

पांडवशेरा ट्रैक पर सात ट्रैकरों का दल लापता संवाददाता देहरादून। उत्तराखंड के रुद्रप्रयाग जिले में पांडवशेरा ट्रैक पर निकला सात सदस्यीय ट्रैकरों का दल लापता हो गया है। ट्रैकर में तीन मीडियाकर्मी व चार गाइड बताए जा रहे हैं। एसडीआरएफ के अनुसार दल 21 मई को ट्रैक पर निकला था। ट्रैकर्स से फिलहाल कोई संपर्क नहीं हो पा रहा है।

8 सालों में ऐसा कुछ नहीं किया जिससे सिर झुकाना पड़े अगले पांच दिनों में देश में होगी तेज बारिश

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने राजकोट के अटकोट में नवनिर्मित मातृश्री केडीपी मल्टीस्पेशलिटी अस्पताल उद्घाटन किया। ये अस्पताल 40 करोड़ की लागत से बना है। इस मौके पर एक जनसभा को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कहा कि खुशी है कि नवनिर्मित मातृश्री केडीपी मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल का शुभारंभ हुआ। जनता जुड़ती है तो सेवा की शक्ति बढ़ जाती है।

पीएम मोदी ने कहा कि आज गुजरात की धरती पर आया हूँ तो मैं सिर झुकाकर गुजरात के सभी नागरिकों का आदर करना चाहता हूँ। आपने मुझे जो संस्कार और शिक्षा दी, समाज के लिए जीने की बातें बताई, उसकी बदौलत मैंने मातृभूमि की सेवा में कोई कसर नहीं छोड़ी। मैंने किसी

पीएम मोदी इफको नैनो यूरिया संयंत्र का किया उद्घाटन

प्रधानमंत्री मोदी करीब 175 करोड़ रुपये की लागत से गुजरात के कलोल में इफको निर्मित नैनो यूरिया (तरल) संयंत्र का भी उद्घाटन किया। नैनो यूरिया के उपयोग के जरिए फसल की पैदावार बढ़ाने के लिए एक अल्ट्रामॉडर्न नैनो उर्वरक संयंत्र स्थापित किया गया है। यह संयंत्र प्रतिदिन 500 मिलीलीटर की लगभग 1.5 लाख बोतलों का उत्पादन करेगा।

का सिर नहीं झुकने दिया।

पीएम मोदी ने कहा कि 2001 से पहले यहां केवल 9 मेडिकल कॉलेज में सिर्फ 1100 सीटें थीं। आज आपको ये जानकर खुशी होगी कि अब यहां कुल 30 निजी और सरकारी मेडिकल कॉलेज हैं और 8 हजार सीटें हैं। हम हर जिले में मेडिकल कॉलेज बनाना चाहते हैं। पीएम ने कहा कि आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग के माता-पिता भी चाहते हैं कि उनके बच्चे डॉक्टर बनें। लेकिन सबसे पहले एक बात पूछी जाती है कि क्या आप अंग्रेजी जानते हैं, यह

अन्याय है। फिर हमने नियम बदल दिए और अब गुजराती शिक्षा पृष्ठभूमि के छात्र भी इंजीनियरिंग और मेडिकल पूरी कर सकते हैं। 126 मई को एनडीए सरकार ने अपने 8 साल पूरे किए हैं।

प्रधानमंत्री कार्यालय के बयान के मुताबिक प्रधानमंत्री मोदी गांधीनगर के महात्मा मंदिर में शाम चार बजे सहकार से समृद्धि विषय पर सहकारिता संस्थानों के नेताओं के एक सेमिनार को संबोधित किया। प्रधानमंत्री इफको के नैनो यूरिया (लिक्विड) संयंत्र का उद्घाटन भी किया।

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। पिछले कई दिनों से मौसम सुहाना होने के बाद राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली और एनसीआर में शनिवार को लोग भीषण गर्मी से परेशान हैं। मौसम विभाग ने कहा कि अगले 5 दिनों के दौरान पूरे देश में लू चलने की संभावना है।

भारतीय मौसम विज्ञान विभाग ने शनिवार को कहा कि अगले 2-3 दिनों के दौरान केरल में दक्षिण-पश्चिम मानसून की शुरुआत के लिए परिस्थितियां अनुकूल होती जा रही हैं। इसी अवधि के दौरान अरब सागर और लक्षद्वीप क्षेत्र के कुछ और हिस्सों में दक्षिण-पश्चिम मानसून के आगे बढ़ने के लिए भी परिस्थितियां पूरी तरह से अनुकूल हैं।

मौसम विभाग ने अपने ताजा बुलेटिन में बताया कि अगले 2 से 3 दिनों के दौरान उत्तराखंड, उत्तरी पंजाब, उत्तरी हरियाणा, उत्तर प्रदेश और पूर्वी राजस्थान में मध्यम बारिश होगी। 28 मई को जम्मू-कश्मीर में और 29 मई को हिमाचल प्रदेश और उत्तराखंड में ओलावृष्टि की

अलर्ट

हिमाचल प्रदेश और उत्तराखंड में ओलावृष्टि की संभावना

भी संभावना है। मानसून के आगे बढ़ने के साथ ही अगले 5 दिनों के दौरान केरल, माहे और लक्षद्वीप में गरज और बिजली चमकने के साथ बारिश होने की संभावना है। इन पांच दिनों में आंध्र प्रदेश, तेलंगाना, कर्नाटक, तमिलनाडु, पुडुचेरी और कराईकल के अलग-अलग हिस्सों में बारिश होने का अलर्ट है।

देश के इन हिस्सों में चलेगी तेज हवाएं: मौसम विभाग के अनुसार अगले 5 दिनों के दौरान दक्षिण-पश्चिम अरब सागर में हवा की गति 40-50 किमी प्रति घंटे से 60 किमी प्रति घंटे रहने की संभावना है। 29 और 30 मई को केरल तट और लक्षद्वीप क्षेत्र के साथ दक्षिणपूर्व अरब सागर में भी इसी तरह के हालात बने रहेंगे। 29 मई को पूर्वोत्तर अरब सागर और उससे सटे उत्तरी गुजरात तट पर भी प्रबल रहेगा।

Are you Planning to make a Website or already have ?
If yes, then we are here to serve you

What we do

- Website Development**
All type of Websites E-Commerce, Hotel Booking, Travel, Bus Ticket Booking, News Portal, Blogs, or as per client requirement.
- Promotion & Branding**
1. Website Promotion & Branding in any country (200+ Countries)
2. Social Media
3. Bulk SMS
- Search Engine Optimisation**
A-Z Work to make a Website Search Engine Friendly. You tell us, we do it.

Contact:
Gadoli Media Ventures
Shivam Market, 2nd Floor, Darshan Lal Chowk, Dehra Dun. | Mob: 9319700701, 7579011930
E-Mail: contact@gadoli.in

एसडीएम कार्यालय में लगाई कक्षा और करने लगे पढ़ाई

संवाददाता

जोशीमठ। जिन बच्चों को क्लास रूम में अपनी पढ़ाई करनी चाहिए, वो स्कूल ड्रेस में सड़कों पर आंदोलन व दफ्तर में प्रदर्शन कर रहे हैं। मामला जोशीमठ राजीव गांधी नवोदय विद्यालय के छात्र-छात्राओं के धरने का है। अपने स्कूल को बचाने की मांग लेकर बच्चे शनिवार को एसडीएम कार्यालय में धरने पर

स्कूल बंद किए जाने के फरमान से आक्रोशित हुए छात्र-छात्रा

बैठ गए। असल में राजीव गांधी नवोदय विद्यालय का विलय सरकार करने जा रही है, जिसका बच्चे विरोध कर रहे हैं। जोशीमठ राजीव गांधी नवोदय विद्यालय के छात्र-छात्राएं शनिवार सुबह एसडीएम कार्यालय पहुंच गए। उन्होंने यहां पर धरना दिया और कक्षा लगाकर

पढ़ाई करने लगे। छात्रों की मांग सुनकर जोशीमठ की एसडीएम कुमकुम जोशी ने छात्र-छात्राओं से चर्चा की। बताया कि 2014 में उत्तराखंड में चार राजीव गांधी नवोदय विद्यालय खोले गए थे, जिनमें दो कुमाऊं में व दो गढ़वाल में थे। जिनमें सीमांत क्षेत्र के जोशीमठ में बेहतर शिक्षा को लेकर यह आवासीय विद्यालय खोला गया था।